Tabelle 44: Beispiel 5 = Ausgangslésung
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Py P, P, Py P, Ps Pg P; Pg Py Piy Py Pis Pigs Pyy P15 Py Py; Pig Py Pgy Py P Pps Py Pos Pag Pz
verfiigbare
Gesamtfliche .... Py w1 - - - - — - — — - - - - - _ 1 1 1 1 1 0,2 01 007 007 — — —
maximale
Getreidefliche ... Pg 0| — I - - - - - - - - - —- - — _— 03333 —0,6667 —0,6667 —0,6667 —0,6667 — — — — — — —
maximale
Blattfruchtfliche P 0| — — I - - - - - - - - —- — — — —06667 03333 03333 03333 0,3333 — — — — — — —
maximale
Zuckerriibenfliche Py 0| — — — !l - - - - - - - - —- — — -—03000 —0,3000 —0,7000 —0,3000 —0,3000 — — — — — — —
maximale
Rapsfliche ....... Ps 0f— — — — I - - - - - - —- — — — -—02000 0,8000 —0,2000 —0,2000 —0,2000 — — — — — — —
maximale
Kartoffelfliche .. Pg 0| - — - — - !l - - - - - —- — — — —0,3000 —0,3000 —0,3000 0,7000  0,7000 — — — — — — —
verfligbare AKh
in PeriodeII ..... P, 642 | — — — — - — I - - - - - - — = — — 233 7 7 29 11,8 9 9 1,8 09 0,82
verfiigbare AKh
in Periode III .... Pg 97| - - - - - - — I - - - - - - = — 28 — 120 — 14,4 5,7 45 45 1,0 0,5 0,45
verfligbare AKh
in PeriodeIV ....Py| 726 | — — — — — — — — 1l - - - — - = 38 22 — — — 176 5,3 5 5 2,0 1,0 0,93
verfiigbare AKh
inPeriodeVa ....Pgp| 450 | — — — — — — — — — 1 - - — — = 4 5 — — 120 193 11 6 6 1,2 0,6 0,58
verfiigbare AKh
in PeriodeVbu.VI Pyy| 1176 | — — — — — — — — — _— 1 - — — = 4 — 177 — — 25 7 7 7 3,2 16 15
Starkeeinheiten .. Pje o)l - — == - - - - - - - — 1 — — — — — — 29,0 — — 14,0 10,0 20 54 — — —
EiweiB .......... Pis 0|l— — — — — — — - - - - - 1 - - — — — 43 — — 22 17 24 12 @ — -
Kilber .......... Py o] = - - - - - - - - - - - 1 — — — — — — —-08 — 1,0 0,67 — — —
- M Mastschweine .... Py5 o|l—m — — - = - - - - - - - - 1 — — — —5 —5 — — — — 1 — —
.................. — - - - - - - - - - — —- — — - M 0 0 0 5M 5M 0 0 0 0 —M 0 0
I — - - = = = = = = = - = = = = 0 —1327 —1428 —2416 —2658 — 1840 — 1185 — 354 — 224 — 315 — 31 0 0
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